

晋城市光机电职业教育集团成立大会暨揭牌仪式在晋城职业技术学院举行

晋城职业技术学院2018-11-28







11月27日，晋城市光机电职业教育集团成立暨揭牌仪式在学院图书馆七楼多功能厅举行，出席本次活动的有市政府副市长梁丽萍，晋城职业技术学院党委书记朱莉、院长邱建国、市政府副秘书长樊小润、市教育局局长茹刚、以及市经信委、市科技局、市

中小企业局主要领导，与会代表有市中专等 10 余所职业院校，和晋城富士康等 10 余家光机电企业。

成立大会由晋城职业技术学院党委朱莉书记主持。



晋城职业技术学院邱建国院长致欢迎词，大会通报了筹备情况，宣读了集团章程和组成人员名单，市经信委梁建刚副主任、市教育局茹刚局长以及成员单位代表先后讲话发言。



最后，市政府梁丽萍副市长作了重要讲话，肯定了集团前期各项准备工作，指出了集团的成立，是大力发展光机电产业的重要一步，强调发展光机电产业发展，不仅是我

市转型发展的重大战略举措，下一步将会纳入装备制造大省建设战略布局之中。要求我们要统一思想，明确方向，凝聚共识，彰显优势，统筹规划，务实作为。建设校企主导，政府推动，行业指导，校企双主体产学研用合作机制。在市政府及有关行政主管部门的推动下，充分发挥晋城职业技术学院和富士康集团的“双主体”作用，按照“一论坛两基地”的模式高效运行，争取把光机电产业建设论坛，办成全省全国知名的职业教育论坛。引深同山西大学、中北大学的合作，共同建设光机电职业教育公共实习实训基础，共同打造光机电高技能人才培养基地，共同为我市光机电产业的发展创造辉煌。



成立大会暨揭牌仪式结束后，山西大学物理电子工程学院院长，量子光学与光量子器件国家重点实验室主任马杰作了专题讲座。